

Прокуратура Екатеринбурга вынесла мусульманам предостережение о недопустимости негативных высказываний в адрес руководства Свердловской области в связи с обсуждением темы мечетей. Об этом сообщили в оргкомитете конференции «Гаспринские чтения», которая пройдет в воскресенье в Маринс Парк Отеле. - В связи с проведением 20 октября 2019 года, в городе Екатеринбурге III региональной научно-теологической конференции «Гаспринские чтения» по теме: получили предостережение, за подписью прокурора города Екатеринбурга Кузнецова С.В., о «недопустимости нарушений требований законодательства о противодействии экстремистской деятельности», – говорится в сообщении организаторов научного форума.

По данным оргкомитета, в предостережении содержится требование воздержаться от критики руководства области во время мероприятия.

- Данный документ призывает участников Гаспринских чтений в ходе указанного мероприятия избегать негативных высказываний в адрес руководства Свердловской области и правоохранительных органов относительно ущемления прав мусульман – во избежание негативной реакции собравшихся, нарушения общественного порядка, – говорится в сообщении Духовного управления мусульман Свердловской области.